



## **В Кировской области местный житель признан виновным в систематическом избиении сожительницы и ее ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Омутнинска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего лица), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что с октября 2017 по март 2018 года житель Омутнинска систематически избивал свою сожительницу и ее 10-летнего сына. Помимо этого осужденный неоднократно угрожал женщине причинением тяжкого вреда здоровью. Известно, что ранее мужчина привлекался к уголовной ответственности за аналогичные деяния в отношении потерпевших.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

06 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1246618>